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 مسئولان مراکز درمانی، 

متخصصان عفونی بخش‌های گزارش
مراقبت‌های ویژه بیمارستان‌ها و 
پزشکان در مطب‌ها، از افزایش میزان مراجعه 
بیماران با نشانه‌های کرونا که اغلب به شکل 
سرماخوردگی است، خبر می‌دهند و حالا همین 
افزایش، در آمارهای روزانه وزارت بهداشت از 
شیوع کرونا در کشور هم مشخص است. آنطور که 
پیداست، شمار بیماران در 2هفته گذشته، 
افزایش قابل توجهی داشته، به‌طوری که تعداد 
مبتلایان روزانه از اول تیر که 265نفر بود، روز 
گذشته در چهاردهمین روز از این ماه، به بالای 

یک هزار نفر یعنی1084 نفر رسید.
 آمار فوتی‌ها هم با کمی نوسان، بالا رفت اما 
به‌گفته متخصصان عفونی، هنوز نگرانی از بابت 
تعداد فوتی‌ها وجود ندارد. تعداد بستری‌ها هم 
در ابتدای تیر، 67نفر بود و دیروز، 150نفر و در 
این شرایط نگرانی‌ها از شیوع دوباره کرونا افزایش 

یافته است. 
محمدرضا هاشمیان، فوق‌تخصص مراقبت‌های 
ویژه و عضو کمیته علمی کرونا دیروز به همشهری 
گفت که نشانه‌های ورود به موج هفتم کرونا 
پدیدار شده است. او که در بیمارستان مسیح 
دانشوری فعال است، توضیحات بیشتری درباره 
افزایش آمار مراجعه کننده‌ها با علائم کرونا به 
بیمارستان‌ها، مطب‌ها و درمانگاه‌ها داد. به‌گفته 
او، همانطور که در آمارها مشخص است، براساس 
آخرین اعلام وزارت بهداشت، یک هزار و 84بیمار 
جدید و 150نفر به تعداد بستری‌های کرونا اضافه 
شده‌ است: »سالمندان و افراد با بیماری‌های 
زمینه‌ای و نقص ایمنی، در خطر بیشتری قرار 

دارند و آنطور که تصویربرداری‌ از بیماران نشان 
می‌دهد در مراحل حاد، ریه بیماران هم درگیر 
می‌شود.« براساس اعلام هاشمیان، علائم ابتلا 
شبیه سرماخوردگی است؛  البته اگر عفونت‌ها از 
بالا به پایین باشد، حکایت از درگیری ریه دارد: 
»هم‌اکنون سویه غالب همان BA4 و BA5 است. 
با اینکه تغییرات محسوس در تعداد مبتلایان 
دیده می‌شود اما هنوز روی آمار بستری‌شده‌های 
آی‌سی‌یو این تغییرات را نمی‌بینیم؛ بنابراین این 
امید وجود دارد که بیماری با شدت پایین، افراد را 
به‌مدت حدود 3 هفته درگیر کند و تعداد فوتی‌ها 
افزایش پیدا نکند. بعید به‌نظر می‌ر‌سد که دوباره 
درگیر پاندمی کرونا شویم. اما به هر حال اینها 
نشانه‌های ورود به موج هفتم کروناست، اگر موارد 
ابتلا بالاتر رود، ممکن است درگیر پیک شویم.« 
براساس اعلام این متخصص، اومیکرون مانند 
دلتا نیست، نباید مردم را ترساند اما باید احتیاط 
کرد: »درمان کرونا پرهزینه است، حالا هم نسبت 
به قبل، میزان پولی که برای درمان کرونا باید 
پرداخت شود، بیشتر است؛ بنابراین هر ابتلا و 
بستری، بسیار هزینه‌بر خواهد بود، باید از ابتلای 

افراد جلوگیری شود.« 
او به استفاده از ماسک در فضاهای بسته تأکید 
کرد: »نمی‌توان به مردم گفت مانند گذشته 
پروتکل‌ها را رعایت کنند، به هر حال شیوع کرونا 
هم مانند گذشته نیست و دیگر نمی‌توان مردم را 
محدود یا مجبور به قرنطینه کرد. سازمان جهانی 
بهداشت هم این اجازه را به کشورها نمی‌دهد. 
باید با واکسیناسیون، ایمنی را بالا برد. هم‌اکنون 
کشورهایی مانند امارات و کوبا، موارد ابتلای 
بالایی دارند، اما مرگ‌شان صفر است، در ایران هم 

باید ایمنی با واکسن بالا رود.«
اوایل هفته گذشته، ستاد ملی مقابله با کرونا، برای 
تزریق دوز یادآور کرونا برای جمعیت بالای 12سال 
»توصیه اکید« کرد و روز دوشنبه، معاون وزیر 
بهداشت در نامه‌ای به دانشگاه‌های علوم پزشکی 
خبر از صدور مجوز تزریق دوز چهارم داد. هرچند 
که به‌گفته کارشناسان، دیگر نباید عددی برای 
تزریق‌های بعدی کرونا اعلام شود و تنها به‌عنوان 
واکسن‌ یادآور یا بوستر، از آن یاد می‌شود. چرا که 
این واکسن‌ها مانند آنفلوآنزا، باید سالانه تزریق 

شوند. معاون بهداشتی وزیر بهداشت، در نامه‌ای که 
به دانشگاه‌های علوم پزشکی نوشت، اعلام کرد که 
با توجه به بازگشت زائران حج، گردهمایی اربعین، 
بازگشایی مدارس و دانشگاه‌ها، تمام گروه‌های 
سنی که می‌توانند واکسن دریافت کنند و بیشتر 
از 6ماه از تزریق آخرین نوبت واکسن‌شان گذشته 
است، نسبت به تزریق اقدام کنند. او همچنین 
در این نامه، بر تداوم استفاده از ماسک، رعایت 
شیوه‌نامه‌های بهداشتی به‌ویژه در گروه‌های 
پرخطر تأکید کرد و خواستار تشخیص به‌موقع 

ورود سویه‌های جدید شد.

تهدید کادر درمان از سوی واکسن‌ستیزان
حالا در این وضعیت فوق‌تخصص مراقبت‌های 
ویژه نسبت به تزریق واکسن در کشور انتقاد 
می‌کند و می‌گوید: »ایران بسیار خوب در زمینه 
واکسیناسیون اقدام کرد، اما حالا تبلیغات برای 
تزریق واکسن بسیار کم شده است. زمانی روزانه 
بیش از یک میلیون نفر واکسن تزریق می‌کردند 
و حالا به روزی 12هزار نفر رسیده است. از 
سوی دیگر، واکسن‌ستیزان، یعنی آنهایی که 
ضد‌واکسن‌اند، به‌شدت کادر درمان را تهدید 
می‌کنند و آزار می‌دهند، ما این تهدیدها را در 
فضای مجازی بسیار می‌بینیم و به‌شدت نسبت 
به تزریق دوزهای سوم و یادآور، واکنش نشان 
می‌دهند. به هر حال واکسن هم می‌تواند عوارض 
و درصد خطایی داشته باشد، اما باید نگاه مثبتی 
به آن داشت.«  او ادامه می‌دهد: »هم‌اکنون، حدود 
27میلیون نفر دوز سوم‌ واکسن را زده‌اند و جمعیت 
افرادی که 6ماه از آخرین تزریق‌شان گذشته، 

بالاست. واکسن، دائمی نیست و با گذشت زمان 
اثربخشی‌اش کم می‌شود.« به‌گفته او، افرادی که در 
گروه‌های پرخطر قرار دارند، باید دوز سوم را بزنند 
و اگر مدت زمان زیادی از آن گذشته، باید نسبت 
به دوز یادآور هم اقدام کنند: »کسانی که 2دوز 
واکسن زده‌اند، ایمنی کاملی ندارند، مسئله دیگر 
این است که هم‌اکنون واکسن یادآور برای کادر 
درمان هم در دسترس نیست. این افراد باید در محل 
کارشان واکسینه شوند. خیلی‌ از مردم هم هستند 
که تمایل به تزریق دوز یادآور دارند اما نمی‌دانند 
به کجا باید مراجعه کنند.« او از بی‌توجهی صدا 
و سیما نسبت به تزریق دوز یادآور کرونا انتقاد 
می‌کند:»مردم تمام اطلاعات را از فضای مجازی 
می‌گیرند؛ درحالی‌که خیلی‌ها در این فضا فعال 
نیستند. از سوی دیگر، تبلیغاتی هم برای تزریق دوز 

چهارم واکسن کرونا صورت نمی‌گیرد.«

مراجعه‌های سرپایی 3 برابر شده‌اند
روز گذشته، داوود پیام‌طبرسی، متخصص 
عفونی و دیگر عضو کمیته علمی کشوری مقابله 
با کرونا هم، افزایش ابتلا به کرونا در کشور را 
چشمگیر عنوان کرد. به‌گفته او، از آنجایی رعایت 
پروتکل‌های بهداشتی کاهش یافته، ممکن است 
تعداد افراد زیادی درگیر بیماری شوند و وقتی 
جمعیت بالایی درگیر بیماری شود، مطمئنا 
عوارض و مرگ‌ومیر و بستری در آی‌سی‌یو بیشتر 
می‌شود: »حدود یک هفته است که دوباره موارد 
سرپایی‌مان افزایش یافته که افزایش چشمگیری 
هم است و به‌نظر می‌رسد آغاز یک موج جدید 
دارد در کشور اتفاق می‌افتد. باید صبر کرد که 
یک هفته تا ۱۰ روز دیگر بگذرد تا درباره ارتفاع 
این موج و شدت آن بتوانیم اظهارنظر کنیم.« 
طبرسی به ایسنا گفت: »‌هم‌اکنون افراد با علائم 
سرماخوردگی مراجعه می‌کنند. اگر بیماری در 
جامعه بچرخد و افراد بیشتری مبتلا شوند، برخی 
از مبتلایان هم نیاز به بستری در بخش و حتی 
آی‌سی‌یو پیدا می‌کنند.« به‌گفته او، در 2روز 
گذشته، مراجعه سرپایی به بیمارستان مسیح 
دانشوری 3برابر شده است و از ۱۲ نفر به ۵۰ نفر 
در روز گذشته رسیده که نشان می‌دهد بیماری 

رو به افزایش است.

موج هفتم نزدیک شد
 افزایش آمار مراجعه بیماران سرپایی به مراکز درمانی و جهش شمار مبتلایان به کرونا در 15روز گذشته

حکایت از روند صعودی کووید-19 ‌ دارد

توضیحات معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری؛ از تدوین سند جامع برای توانمندسازی زنان سرپرست خانوار تا تشکیل صندوق ضمانت
دولت برای زنان چه برنامه‌هایی دارد؟

 معاون امور زنان و خانواده ریاست‌جمهوری در بیان 

زنان
عملکرد دولت سیزدهم گفته است که ازجمله مهم‌ترین 
اقداماتی که دولت سیزدهم در حوزه زنان و خانواده 
انجام داده، تدوین سند جامع توانمندسازی زنان سرپرست خانوار است 
که با اجرای آن گامی اساسی برای تحول در این حوزه برداشته خواهد 
شد. مهم‌ترین اقدامی که در این مدت یک‌سال فعالیت دولت انجام شده، 
تشکیل ستاد ملی زن و خانواده بوده که با تشکیل این ستاد، برنامه‌هایی 
در دستور کار قرار گرفته است. تدوین سند جامع توانمندسازی زنان 
سرپرست خانوار، ارتقای ساختار و جایگاه بانوان در استان‌ها، تشکیل 
صندوق ضمانت برای زنان سرپرست خانوار، انجام دورکاری برای بانوان 
دارای فرزند زیر ۶سال، تسهیلات برای دهه‌ شصتی‌ها، اشتغال بانوان، 
توانمندسازی آنان و فعالیت‌های حوزه بین‌الملل ازجمله مهم‌ترین این 
اقدامات است. البته دولت سیزدهم هنوز در مسیر یک‌سالگی خود قرار 
دارد و در سال‌های پیش‌رو در حوزه زنان فعالیت‌هایی خواهد داشت و 
امید است این برنامه‌ها عملیاتی شود تا بانوان در مسیر پیشرفت‌های 

جدی قرار بگیرند.

آسیب‌شناسی گسترده درباره زنان سرپرست خانوار 
انسیه خزعلی، معاون امور زنان و خانواده ریاست‌جمهوری می‌گوید: 
آسیب‌شناسی گسترده‌ای در دولت سیزدهم درباره زنان سرپرست 

خانوار انجام شده است. در ابتدای برنامه ششم توسعه اقتصادی 
3میلیون‌و۵۰۰هزار زن سرپرست خانوار در کشور داشتیم که متأسفانه 
به‌دلیل اجرایی نشدن برنامه‌های ویژه برای زنان سرپرست خانوار 
تعداد این افراد دوبرابر شد. او با ابراز امیدواری از این موضوع که تا پایان 
برنامه هفتم هیچ زن سرپرست خانواری نداشته باشیم که توانایی 
تامین معشیت خود را نداشته باشد، گفت: دولت سیزدهم با تدوین 
سند جامع توانمندسازی بانوان سرپرست خانوار، برای توانمندسازی 
این زنان اقدامی عملیاتی انجام داده است. معاون امور زنان و خانواده 
ریاست‌جمهوری ادامه داد: در این دولت، نهایی شدن تدوین برنامه جامع 
توانمندسازی زنان سرپرست خانوار به‌منظور موانع جذب اعتبار برای 
اشتغال‌زایی ‌ زنان سرپرست خانوار، برنامه‌ریزی شده است که امیدواریم 
نتیجه مطلوبی در این راستا شاهد باشیم. خزعلی اضافه کرد: دولت 
سیزدهم ضمن تشکیل کارگروهی تخصصی در چند ماه این برنامه 

جامع را تدوین و به هیأت دولت تقدیم کرد.  

 صندوق ضمانت برای دریافت تسهیلات
خزعلی یکی دیگر از برنامه‌های مهم و اساسی دولت در ستاد ملی زن 
و خانواده در دولت سیزدهم را تشکیل صندوق ضمانت برای دریافت 
تسهیلات موردنیاز زنان سرپرست خانوار عنوان کرد و گفت: این مصوبه 
نیز به تصویب هیأت دولت رسیده است تا برای بانوانی که مشکل ضمانت 

بانکی برای اشتغال یا دریافت تسهیلات اشتغال‌زایی دارند از این پس 
ضمانت توسط این صندوق صورت گیرد.

او درباره وثیقه برای دریافت تسهیلات بانوان کارآفرین نیز گفت: یکی از 
مشکلاتی که در سفرهای استانی به‌عنوان مشکل جدی بانوان سرپرست 
خانوار مطرح می‌شد، مشکل ضمانت بانکی بود که در ستاد ملی زن و 
خانواده با عملیاتی شدن این مصوبه و تصویب آن در هیأت دولت به 
نوعی مشکل این بانوان حل شده است. خزعلی معتقد است: با توجه به 
اینکه ضمانت تسهیلات اشتغال‌زایی به‌عنوان یکی از مشکلات جدی 
زنان سرپرست خانوار است، به همین منظور و برای ضمانت تسهیلات 
زنان سرپرست خانوار در ستاد ملی زن و خانواده صندوق ضمانت زنان 
سرپرست خانوار با ۵۰میلیارد تومان تودیع به تصویب رسید و قرار 
است این تسهیلات به ۱۰۰میلیارد تومان برسد. او ادامه داد: امیدواریم 
این زنان حمایت شده و مشکل ضمانت تسهیلات آنان حل شود که 
البته معتقدیم با تشکیل این صندوق، مشکل ضمانت تسهیلات بانوان 
کارآفرین در حال حل شدن است. معاون رئیس‌جمهور اضافه کرد: 
کارهای بزرگ نیاز به تسهیلات بیشتری دارند، برای این موضوع نیز 
دنبال پشتیبانی بهتر برای کار و وسایل کار آنان هستیم تا دیگر نیاز 
به وثیقه سنگین نباشد؛ چون معتقدیم یکی از وظایف ما این است که 
حمایت از بانوان داشته باشیم و از طریق دستگاه‌های اجرایی این کار 

را انجام می‌دهیم.

‌رهایی از نیکوتین
 با کمک یک انجمن

نیکوتینی‌های گمنام، تشکیلاتی غیرانتفاعی، بین‌المللی و 
برخاسته از بطن اجتماع است که با هدف بهبودی معتادان 
به نیکوتین در بیش از 80کشور فعالیت می‌کند. این انجمن 
به‌صورت رایگان بوده و اعضای آن می‌توانند چگونگی 
زندگی بدون مصرف نیکوتین را از یکدیگر آموخته و عوارض 
و نابسامانی‌هایی که در اثر اعتیاد به نیکوتین در زندگی‌شان 

به‌وجود آمده، بهبود دهند.
 نخستین جلسه نیکوتینی‌های گمنام ایران در آذرماه1379 
با حضور 4نفر در تهران تشکیل شد. پس از آن جلسات 
این انجمن به شهرهای قم، اراک، شیراز و بسیاری از 
شهرها و استان‌های دیگر گسترش یافت. هم‌اکنون نیز 
پس از گذشت سال‌ها، همه روزه در تهران و سایر شهرها 

300جلسه در هفته برگزار می‌شود.
براساس سنت این انجمن، تنها لازمه عضویت در 
نیکوتینی‌های گمنام تمایل به قطع مصرف نیکوتین است. 
هرکس که مایل به رهایی از نیکوتین باشد می‌تواند به این 
جمع بپیوندد، چون توجه این انجمن بر تمایل مشترک 

برای رهایی از اعتیاد نیکوتین متمرکز شده است.
گمنامی یکی از عوامل اصلی و اولیه بهبودی اعضای 
انجمن نیکوتینی‌های گمنام است. زیرا اصل اساسی 
گمنامی، باعث می‌شود تا معتادان به نیکوتین بی‌ترس 
از ممانعت‌های اجتماعی و قانونی، در جلسات شرکت 
کنند. این برای معتادان به نیکوتینی که قصد دارند برای 
اولین‌بار در جلسات شرکت کنند، مسئله مهمی است. 
 همچنین، گمنامی، فضای یکسانی را در جلسات به‌وجود 

می‌آورد. 
گمنامی باعث می‌شود افراد هیچ‌گونه تمایزی از نظر 
تحصیلات، دارایی و شرایط اجتماعی نسبت به سایر اعضا 
نداشته باشند و هیچ عضوی در هر شرایطی بیشتر یا کمتر 

از عضو دیگر نباشد.
 شماره تلفن‌ها و آدرس جلسات بسیاری در سایت 
رسمی انجمن www.nicairan.org درج شده. این 
جلسات رایگان است و شماره تلفن کمیته اطلاع‌رسانی 
و روابط‌عمومی انجمن به‌منظور کمک به معتادان در پیدا 

کردن نزدیک‌ترین جلسات طراحی شده است.

زحمات معلمان فراموش نشود 
  آیین پایانی چهارمین جشنواره ملی فردوسی در کانون 

پرورش فکری کودکان و نوجوانان برگزار شد.
الهام یاوری، رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای 
درخشان در این مراسم با بیان اینکه شکل‌گیری یک ملت 
تنها به مرزهای جغرافیایی محدود می‌شود گفت: حفظ و 
انتقال عناصر فرهنگی باعث دوام و قدرت یک ملت می‌شود 
و این مهم از طریق سنت‌ها، تاریخ و زبان مشترک اتفاق 
می‌افتد. او ‌ خردپذیری و دادخواهی را دو عامل برای همدلی 
ایرانیان دانست و گفت: فردوسی بزرگ در شاهنامه به هر دو 

موضوع تأکید کرده است.
 یاوری خستگی ناپذیری، تلاش بی‌پایان و غیرپذیری 
تورانیان را از موارد دیگری دانست که در شاهنامه به آن 
اشاره شده است و گفت: طغیان در برابر ستم و ستم‌ناپذیری 
در داستان‌های متعددی از شاهنامه آمده و بر آن تأکید شده 
است. همچنین راز و نیاز و دعا از جلوه‌های دیگر شاهنامه 
است و رستم پیش از بسیاری از رزم‌های خود به راز و نیاز 

می‌پرداخت. 
رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان با بیان 
اینکه معلمان موجب شدند تا ما حق را بهتر ببینیم گفت: 
معلمان بودند که کمک کردند عاشق یکدیگر باشیم؛ 
آرزومندم هیچ وقت زحمات معلمان فراموش نشود؛ 
امیدوارم از دعای ما خداوند بهترین پاداش‌ها را به معلمان 

بدهد.

اجرای قانون استخدام 3درصدی 
معلولان به دستور معاون اول 

مسئول دبیرخانه کمیته هماهنگی و نظارت بر اجرای قانون 
حمایت از حقوق معلولان از دستور معاون اول رئیس‌جمهور 
برای اجرای قانون استخدام 3 درصدی افراد دچار معلولیت 

خبر داد. 
منصورالله‌وردی زواره، مسئول دبیرخانه کمیته هماهنگی 
و نظارت بر اجرای قانون حمایت از حقوق معلولان گفت: 
براساس قانون همه دستگاه‌هایی که از بودجه دولتی 
استفاده می‌کنند موظف هستند، این قانون را رعایت کنند. 
همچنین در ماده۱۵ نیز آمده است که نهادهای عمومی، 
وزارتخانه‌ها، مؤسسات و شرکت‌های عمومی و انقلابی ملزم 

به رعایت این قانون هستند.
 او ادامه داد: هم‌اکنون اتفاقی که افتاده این است که 
تمام دستگاه‌هایی که با مجوز سازمان اداری استخدامی 
کشور از طریق آزمون سراسری که دوبار در سال برگزار 
 می‌شود نیرو جذب می‌کنند، این میزان 3درصد را رعایت 

می‌کنند.
 مسئول دبیرخانه کمیته هماهنگی و نظارت بر اجرای 
قانون حمایت از حقوق معلولان تصریح کرد: وزارت 
بهداشت، وزارت آموزش و پرورش و سایر دستگاه‌ها که 
 از طریق مجوز سازمان اداری استخدامی نیرو جذب
می‌کنند، این قانون 3 درصد حق افراد دارای معلولیت را 

رعایت می‌کنند. 
الله‌وردی تصریح کرد: نتیجه جلسه‌ای که در دو الی سه 
هفته پیش با معاون اول رئیس‌جمهور داشتیم، این شد که 
آقای مخبر سازمان اداری استخدامی را موظف کرد به اینکه 
باید بر سایر دستگاه‌ها یا نهادهای عمومی درباره استخدام 
سهمیه 3درصد افراد دارای معلولیت نظارت کرده و اجازه 
ندهند که این قانون حداقل 3 درصد جذب افراد دارای 

معلولیت توسط این دستگاه‌ها و نهادها مغفول بماند.

 مجید میراحمدی 
 معاون امنیتی-انتظامی وزارت کشور

حساب بانکی برخی اتباع خارجی 
اشتباهاً مسدود شده بود. رفع مسدودی 
برای این حساب‌ها انجام شده یا در اسرع 
وقت انجام می‌شود. فقط حساب برخی 
از اتباعی که اقدام به عملیات پولشویی 
کرده بودند   مسدود کرده‌ایم كه بعضی 
آگاهانه و بعضی ناآگاهانه اقدام به این 

جرایم کرده‌اند./ مهر

 علیرضا استقامتی
 رئیس هیات مدیره انجمن دیابت گابریک 
قریب ۷ میلیون نفر و در مجموع 
با تعداد افراد خانوارها قریب ۳۵ 
میلیون نفر درگیر بیماری دیابت نوع 
دو هستند. در بهمن سال گذشته 
شورای عالی بیمه مصوب کرد بعضی 
خدمات بیماران دیابتی تحت پوشش 
قرار گیرد، اما این مصوبه هنوز اجرایی 

نشده است./ فارس

 یوسف نوری
 وزیر آموزش‌وپرورش

طبق قانون، رتبه‌بندی باید از ۳۱ 
شهریور ۱۴۰۰ اجرایی شود که ۳۸ هزار 
میلیارد تومان بودجه برای آن در سال 
جاری درنظر گرفته شده است. طبق 
وعده رئیس سازمان برنامه‌وبودجه 
پس از صدور احکام، پرداخت‌ معوقات 
بر اساس مقتضیات دولت صورت 

خواهد گرفت./ ایسنا

سیگار در۶ ماه اول امسال به ازای 
هر ایرانی مصرف شده؛ به طوری که 
مسئولان وزارت بهداشت می‌گویند 
در این حوزه قوانین خوبی داریم اما 

اجرا نمی‌شوند.

 و ۵۰۰ میلیون  نخ سیگار در کشور 
در شش‌ماهه اول امسال دود شده 
است؛ یعنی به ازای هرنفر ۳۸۲ نخ 
سیگار، تقریبا دو نخ در یک روز برای 

هرنفر!

مصرف‌کننده دخانیات هستند که 
۹.۳ درصد آنها به صورت روزانه سیگار 
می‌کشند. البته اعام شده که در 
شش ماهه اول امسال میزان تولید 
سیگار در کشور، ۱۴ درصد افزایش 

یافته است. 

و ۷۲ میلیون نخ  سیگار در شش ماهه 
اول امسال تولید شده که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته که ۲۵ 
میلیارد و ۱۲ میلیون نخ بوده است 
به میزان ۱۴ درصد افزایش را نشان 

می‌دهد.

بر اساس برآوردها، سن شروع 
استعمال دخانیات در کشور است. 
تعداد واحدهای تولیدی دخانیات از ۷ 
به ۲۱ واحد افزایش یافته و این موضوع 

تاسف‌بار است. 
منبع:  فارس
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‌آغاز استقرار زلزله‌زدگان
 در ۴۰۰کانکس مسکونی سپاه

سخنگوی سپاه، از ارسال و استقرار تدریجی 
۴۰۰کانکس مسکونی ارسالی آماد و پشتیبانی 
کل سپاه به منطقه زلزله زده استان هرمزگان خبر 
داد و گفت: »عملیات استقرار و اسکان زلزله‌زدگان 
در کانکس‌های مسکونی ارسالی سپاه آغاز شده و 
به سرعت ادامه می‌یابد.«  در پی زلزله اخیر استان 
هرمزگان و دستور حسین سامی، فرمانده کل 
سپاه پاسداران مبنی بر رسیدگی عاجل به وضعیت 
آسیب‌دیدگان و تامین نیازمندی‌های زلزله‌زده‌ها، 
رمضان شریف، سخنگو و مسئول روابط‌عمومی سپاه 
با اعلام ورود کانکس‌های دارای سیستم سرمایشی 
به منطقه گفت: »در یک حرکت جهادی و انقلابی 
۴۰۰کانکس مجهز به سیستم سرمایشی توسط 
معاونت آماد و پشتیبانی کل سپاه به منطقه زلزله‌زده 
اعزام و عملیات استقرار و اسکان روستاییان زلزله‌زده 
در این کانکس‌ها آغاز شده است.« او با اشاره به اینکه 
عملیات استقرار و اسکان زلزله‌زدگان در کانکس‌های 
ارسالی به سرعت ادامه دارد، افزود: »نیروهای سپاه و 
بسیج شامل نیروی دریایی سپاه، سپاه امام سجاد)ع( 
استان هرمزگان، قرارگاه مدینه نیروی زمینی سپاه 
و یگان‌های امدادی بسیجی، از نخستین ساعات 
وقوع زلزله عملیات امداد و نجات و در ادامه تامین 
نیازمندی‌های فوری و حیاتی زلزله‌زدگان را آغاز 
کردند و پس از عبور از مرحله بحران هم‌اکنون در 
کنار سایر دستگاه‌ها و نهادهای امدادی در حال ارائه 

خدمات متنوع به مردم زلزله‌زده هستند.« 
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  نمودار کرونا
در 5ماه و 15
روز گذشته

زمانی روزانه بیش از یک میلیون نفر 
واکسن تزریق می‌کردند و حالا به روزی 
12هزار نفر رسیده است. واکسن 
هم می‌تواند عوارض و درصد خطایی 
داشته باشد، اما باید نگاه مثبتی به 

آن داشت

تغییرات محسوس در تعداد مبتلایان 
دیده می‌شود، اما هنوز روی آمار 
بستری‌شده‌های آی‌سی‌یو این تغییرات 
را نمی‌بینیم. اینها نشانه‌های ورود به 

موج هفتم کروناست


